



В Шенкурске установлен подозреваемый в незаконном проникновении в жилище

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении ранее неоднократно привлекавшегося к уголовной ответственности 45-летнего жителя Шенкурского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, 29 сентября 2019 года ночью подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, применив физическую силу, дернул на себя входную дверь, закрытую на металлический крючок, и незаконно проник в квартиру, расположенную на улице Мира в городе Шенкурске.

Подозреваемый пояснил следователю, что проник в чужую квартиру, так как хотел выяснить отношения с сожительницей после произошедшего конфликта. Полагая, что она находится в указанной квартире в гостях, против воли хозяев зашел к ним домой.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству Вельским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

За незаконное проникновение в жилище Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание от штрафа до трех месяцев ареста.

28 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1414614>